VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA
OZNÁMENÍ O VYDÁNÍ
ZMĚNY č. 1 ÚZEMNÍHO PLÁNU BÍLOV
FORMOU OPATŘENÍ OBECNÉ POVAHY

Zastupitelstvo obce Bílov jako věcně příslušný správní orgán, dle § 6 odst. 5 zákona č. 183/20006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon) 
a v souladu s § 173 zákona č. 500/20004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád) 
v  y  d  a  l  o
ZMĚNU č. 1 ÚZEMNÍHO PLÁNU BÍLOV
formou opatření obecné povahy na svém zasedání dne 31. 8. 2021 pod číslem usnesení 26/2021 v souladu s § 54 odst. 2 stavebního zákona.
V souladu s § 173 odst. 1 správního řádu se opatření obecné povahy včetně odůvodnění zveřejňuje na úřední desce obce Bílov (https://www.bilovukralovic.cz/urad/uredni-deska/zmena-uzemniho-planu-c1-z-roku-2021-208.html?kshow=3). Vzhledem k rozsahu písemnosti dle § 20 odst. 2 stavebního zákona bude vyvěšeno pouze Oznámení o vydání Opatření obecné povahy. Do textu Opatření obecné povahy, výkresové a textové části Změny č. 1 územního plánu Bílov a Úplného znění po Změně č. 1 územního plánu Bílov může, dle § 173 odst. 1 správního řádu, každý nahlédnout u správního orgánu, který Opatření obecné povahy vydal tj. Obec Bílov a u pořizovatele tj. Městský úřad Kralovice, odbor regionálního rozvoje a územního plánu.
Dle § 172 odst. 2 správního řádu je opatření obecné povahy včetně odůvodnění zveřejněno způsobem umožňující dálkový přístup (https://www.kralovice.cz/uzemni-plan-bilov/ds-20915/archiv=0&p1=63991
 Dle § 173 odst. 1 správního řádu nabývá opatření obecné povahy účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky.
Tato veřejná vyhláška bude vyvěšena na úřední desce Obecního úřadu Bílov po dobu 15 dnů a bude zveřejněna též způsobem umožňujícím dálkový přístup.
Po nabytí účinnosti se dle § 165 odst. 1 stavebního zákona dokumentace včetně dokladů o pořízení ukládá na Obci Bílov. Dále se dokumentace opatřená záznamem o účinnosti ukládá na MěÚ Kralovice  – odbor výstavby, MěÚ Kralovice – odbor regionálního rozvoje a územního plánu a na Krajském úřadě Plzeňského kraje – odboru regionálního rozvoje.
Upozornění:
Dle § 173 odst. 2 správního řádu nelze proti opatření obecné povahy podat opravný prostředek.
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